



27 januar 2019

Referat fra skydeudvalgsmøde den 27.01.2019

Mødet blev afholdt på skydebanen kl. 11.00.

Dagsorden:

Fremmødte : Lone, Carsten, Alex, B.Madsen, Jesper.k, Mads.L, Vagn, Henning og Torben

Torben bød velkommen til Jesper og mads som er de to nye deltager i skydeudvalget.

Der blev spurgt til deres baggrund for at deltage

Jesper syntes det ville være hyggeligt at give en hånd med på skydebanen, og Mads syntes at det var blevet hans tur til at give en hånd med efter 14 års medlemskab af LF.jagt på sigt ville Mad gerne have instruktørkursus og derved kunne hjælpe flere.

Torben orienterede om børneattester og indsamler de nødvendige oplysninger til Charlotte

Der blev talt om Forsikrings sagen, Torben fortalte at Jægerforbundet var blevet rykket for svar. og afventer dette

Det blev besluttet at der skulle laves gelændere og skrid sikring de steder det var nødvendigt hurtigst muligt inden åbning af skydebanen

der tages fat i Hans (tagdækker) for tætning af tag mellem container.

Ting på ønskesedlen der skal laves:

Tårndue hus, sneppe hus på bagdue standen, Lys laves færdig så det opfylder Politiets krav.

økonomioverslag udregnes og fremsendes til bestyrelsen hurtigst muligt.

Det blev aftalt at der bliver flyttet lerdUER på lørdag D. 2 Februar kl. 10 og lave klar til det nye læs kommer